

“五清通体组合” 是国际第一个针对内脏排毒的现代本草量子制剂组合，包括吞清口服液和五清通液体。“**五清**”是指清除人体心、肝、脾、肺、肾五脏毒垢；“**通体**”是指脏腑畅通、血液净化、细胞活跃的一种通透、洁净、鲜活的状态。“五清通体组合”可以全面提升人体“四力”即代谢力、吸收力、自愈力、生命力。1年只需服用1—4次，就可以达到脏清体通、祛病长寿的目的。一次排出块状毒垢、油脂颗粒、化学性毒素等，眼见为实，效果立现。

第二代增效型“五清通体组合”不仅全面增强了原有的量子能量波，而且还根据细胞变异学、生物化学最新研究成果，特别载入了专门作用于“机动蛋白6”的量子能量波，有效的减少和预防细胞突变，尤其是细胞癌变，对子宫肌瘤癌变、乳腺增生癌变、皮肤良性肿瘤癌变有很明显的预防作用。

健康人每年服用1—2次就可以减少由高血脂和化学性肝损伤引发的癌症、肝病、心脑血管等重大疾病的发生。

一. 科学理论-自身中毒学说



“自身中毒”学说：人体垃圾因为某些原因过量沉积在体内，导致人体慢性中毒，从而引发多种疾病。人类目前正处在一中摄入过多，排出过少的失衡状态。

——梅契尼科夫 曾因这一学说荣获诺贝尔医学奖

二. 生命真相

为什么你的病总也治不好？为什么慢性病越治越多？为什么周围的健康人突发恶病的例子越来越多？

为什么在我国平均10秒就有一个人死于癌症，成年人心脑血管病的发病率高达20%，平均一个老年人身上至少有3种以上疾病？人的寿命本应该是120岁，而中国人的平均寿命还不到70岁？究竟是谁偷走了我们50年的寿命？

科学研究证实，各种污染导致人体里隐藏着大量的毒垢！就是这些毒垢让人体失去了生命的活力，导致疾病丛生，过早衰亡！

(一)、五脏六腑皆有毒，万病乃因毒垢起



毒垢 → 茶垢

“五毒”——狭义指人体“心、肝、脾、肺、肾”五脏毒垢，广义指全身毒垢。“毒垢”淤堵了生命的通道，污染了自身的血液，打破了五脏平衡，严重损害了人体最重要的解毒和排毒器官——肝、肾，使人体处在一中进毒多、排毒少的状况，毒垢长时间积累，引发多种常见病、多发病和疑难杂症。因此，中医和现代医学都认为，毒垢就是万病之源！

(二)、体内毒垢分布在哪里？

俄罗斯和乌克兰著名的人体清理专家根据多年对大量患者进行人体清理的实践，得出如下结论：通过对人体进行多次的全面清理，可以做到：

——从肝脏、胆囊和胆管中清除腐败的胆汁、胆红素性结石及其他结石，胆固醇形成的栓塞物及丝状、片状物**0.5公斤~5公斤**；

——从各关节部位清除各种无机盐类可达**3公斤**；

——清除若干人体的各类其他污染物**0.5公斤~2公斤**（通过饮水、食品和吸入的氯、铅、汞等重金属、硝酸盐等）。

——从肠道中清除多年积存的陈腐粪便**1公斤~15公斤**（不包括正常粪便）；

总之，通过以上各种清理，在不同人身上可以清除**3公斤~25公斤**垃圾，与此同时人的体重也就相应地下降3公斤~25公斤。

血液和淋巴中的毒垢： 血液污染是疾病的根源，淋巴毒垢过多会导致免疫失调。清除血液和淋巴毒垢，身体自然就会进入健康的通道。

七八岁少年的血管绝大多数已经成为第二种情况

血脂黏的堵塞

脂毒垢在血管壁上的沉积是：血管硬化、冠心病、高血压、高血脂、脑中风、脑溢血等多种心脑血管疾病的根源

▲血液中的各种毒素垃圾

▲毒垢堵塞的血管

▲ 年龄在50岁以下冠状动脉患者，有63%在第一次发病后一小时之内死亡；85%在24小时之内死亡；几乎有半数人在发病之前毫无预兆，除了脂肪和胆固醇过高之外。心脑血管疾病的猝死率非常之高。

肝胆系统的毒垢：

肝脏是人体最大的解毒器官，也是最大的消化腺。血液和淋巴液里的毒垢靠肝脏过滤。胆固醇、甘油三脂靠肝来代谢。肝脏毒垢多，会出现血液污染、免疫失调、脂质代谢紊乱。清除肝脏毒垢，血液恢复洁净，脏腑得以通畅。

肝硬化

肝癌

▲ 报道广州年轻人易患脂肪肝，20岁以下开始患病，30岁以上人群发病率高达40%，忽视治疗会转化成可怕的肝炎、肝硬化、肝癌。

内分泌系统的毒垢：

内分泌毒垢会导致内分泌紊乱，影响人的神经系统和情绪。内分泌毒垢会引发肥胖、痛经、乳腺增生、不孕不育、皮肤老化长斑、脾气暴躁、卵巢囊肿、更年期综合症等各种疾病。

内分泌毒垢来源于血液的毒垢，清除血液毒垢，清除内分泌损伤，内分泌疾病自然恢复。

肺呼吸系统的毒垢：

2008年卫生部最新公布：癌症已经成为我国首要死因，其中肺癌在第一位。肺部毒垢会引起气管炎、支气管炎、肺炎、慢性支气管炎、肺气肿、咽炎、哮喘、肺结核、肺癌等疾病。肺呼吸系统靠血液来进行营养物质交换，因此清除血液毒垢，可以排出肺部的毒垢。

▲被污染的肺

▲被毒垢堵塞的气管

肠道内的毒垢：

肠道毒垢会引起便秘、色斑、食欲不振、腹部胀满、嗝气、口臭、直肠炎、痔疮、直肠癌等疾病。肠道毒垢通过黏膜和血液进入人体。清除肠道毒垢，可以减少血液和脏腑的污染。

(三)、毒垢的危害

▲你的病为什么总是治不好？——毒垢使营养品、药品“失效”

你的病为什么总是治不好？为什么吃一样的保健品和好药，效果就是不明显？就是因为体内沉积的毒垢太多！毒垢不仅占据了脏腑的空间，更不断腐蚀着脏腑的健康，使脏腑没有足够的处理能力处理和吸收新进的物质，此时，吃再多再好的保健品和药品，也只能成为负担！疾病怎么可能好呢？只有排出毒垢，恢复身体吸收和代谢能力、才可能让营养和药物发挥作用。

▲慢性病为什么越治越多？——毒垢使一病变百病

五脏被毒垢淤堵，毒毒将四处流溢，沉积在人体不同部位，久而久之产生多种病变，随着不断吃药，药毒会加剧毒垢的积累，最终使疾病一一爆发出来，这就是慢性病越治越多的原因。

毒垢在躯干四肢：就会腰、腿、胳膊、脖子甚至全身疼。
毒垢在肌肉皮肤：就会长瘤、长疮、长癣、长斑、长病疤。
毒垢在脏腑：使心、肝、脾、肺、肾五脏六腑发生病变，内分泌失调、平衡紊乱。
毒垢在血液：使血液污染，出现三高、贫血、心梗、脑梗、癌症等各种病。

▲看似健康的人会突然得大病？——毒垢是健康人的“暴病炸弹”

病不是一天形成的，是积累到一定时期爆发的。就像毒垢不是一天形成的，是长期积累的过程。人只要吃五谷杂粮，身体就会有毒素，即使健康的人长时间沉积的毒垢也非常多，这就是为什么周围有很多人没有任何征兆的情况下突然得了癌症、脑溢血、心梗等暴发性疾病。毒垢就像炸弹一样，埋藏在身体各处，积累到一定程度，就会引爆，让人措手不及！

▲ 直肠癌

▲ 乳腺癌

▲ 脑溢血

▲ 心梗

▲毒垢偷走我们50年寿命？——毒垢使细胞寿命缩短一半

根据美国丹福大学海弗利克的细胞分裂学说：人的胚胎细胞分裂一次是2.4年，一个细胞可以分裂50次，如此计算人可以活：50x2.4=120岁。然而由于毒垢的损伤，细胞分裂周期大大缩短，有的甚至缩短到1.24年，50x1.24=70岁，所以中国人的平均寿命只达到70岁。而事实上有的人连70岁都达不到。

三. 非凡的量子医学

“量子科技将是人类的终极科学！”这是一个伟大的预言，但足以说明量子科技的超凡能力。从1900年诺贝尔奖获得者普朗克第一次提出量子概念至今已经有100多年的历史，量子理论在100多年的科学发展中创造了非凡的成绩，它不仅造就了三代诺贝尔奖获得者，沃森·克里克更是借助量子理论发现DNA双螺旋结构，开创了人类基因学说。1930年以后，量子理论在物理、化学、半导体、微电子、芯片技术、生物学等领域都有着广泛的应用。

量子技术的运用是21世纪人类科学史上伟大的贡献。量子学科成为诺贝尔奖获得者的“摇篮”，2008年又有三位诺贝尔奖获得者均来自量子领域。

小林诚、益川敏英、南部阳一郎2008年诞生于量子领域的诺贝尔物理学奖获得者。

戴维·格罗斯、戴维·波利策和弗兰克·维尔切克，他们凭借量子场夸克理论，获得2004年度诺贝尔物理学奖。

医学史上的里程碑——量子医学

量子技术在医学领域的运用是人类医疗史上的里程碑。量子检测，开创无痛、无创伤、全方位检测，不仅能测出身体现有的疾病，而且能预测出身体即将发生的疾病。量子科技在制剂领域的运用还属于近年来的新课题。但是它所体现出来的神奇作用，却已让全世界的医学家们为之震惊和振奋。

▲普通药物成份通过“量子化”后功效就会成百上千倍的提升

量子科技的威力就在于，它可以使一个普通的药物或保健品成份经过量子化技术后，功效就会成百上千倍的提升。

▲那么到底什么是量子？量子又具有哪些特性？

量子是具有波动能量的微粒子。它具有2大特性，即微粒子特性和高频能量波特性。

量子比细胞核的核外电子还小，直径只有10⁻¹⁵m，小到足以穿过任何一个细胞。

如果把细胞比作一个地球的话，量子只有一颗露珠大小，因此它可以直接进入细胞内部，发挥深层次的、强大的作用，体现出超凡的效力。

高频能量波特性。量子每秒上亿次的高频震动能量波可以与细胞发生共振和传导，因此能将人体的毒垢震荡剥离。

例如超声波能洗净平时怎么刷都刷不掉的牙结石、微波炉几分钟就能将食物煮熟一样，都是“波”的神奇作用。

四. 五清通体组合排毒原理

“五清通体组合”是把传统医学千年经典排毒组方“量子化”的高科技成果，复合西洋参、何首乌、决明子、黑芝麻、葛根、银杏叶等十几味中草药的排毒组方，经过量子化以后，就具有了量子的特性。即“微粒子特性”和“高频能量波特性”。

第一，微粒子特性。量子的尺寸比原子核的核外电子还小，是比纳米更小的微粒。第二，高频能量波特性。量子能产生每秒高达上亿次的振动，形成高频能量波。

五清通体组合三步排出毒垢：

- 1.进入细胞 磁化提取后的量子微粒子比纳米更小，因此能够直接进入五脏六腑的细胞内部。
- 2.剥离毒垢：每秒上亿次的高频震动能量波，可以与人体细胞产生共振和传导。就像超声波洁牙一样，将五脏的毒垢，快速的震荡剥离。
- 3.排出体外：剥离的毒垢被流经的血液带走，随着血液，输送到肝脏，再通过肝管排泄到肠道内，最后排出体外。

五清通体液的量子微粒子比纳米更小

每秒上亿次的高频振动

毒垢随血液流入肝脏在肝脏中过滤毒垢后随胆汁排入小肠

能量波与人体细胞产生共振和传导剥离毒垢

可自由进出细胞

从肠道排出体外

例如超声波洁牙除结石毒垢

五. 五清通体组合的功能

“五清通体组合”辅助降血脂、保护化学性肝损伤，以清为补、通补结合。不仅可以清除五脏毒垢，减轻脏腑负担，而且还可以补充细胞所需能量，修复脏腑损伤，提高身体机能，全面提升人体“四力”即代谢力、吸收力、自愈力、生命力。

(1) 排出内脏毒垢，净化机体内环境

服用当天，脏腑集中排毒，肝管、胆管内毒垢颗粒、脂质颗粒、血液中尿酸结晶，以及颜色形态各异的内脏毒垢随大便排出。五脏六腑和血液的毒垢垃圾得到清理，血液从而得到净化，高血压、高血脂等患者排毒后血液分析化验可明显测得血黏度下降、胆固醇、甘油三脂、尿酸下降，血液中毒素和杂质减少，血流速度加快，新鲜洁净的血液运转全身，机体内环境得到改善。

(2) 畅通脏腑，促进营养、药物吸收

过多的毒垢会淤堵脏腑的营养通道，脏腑毒垢清空以后，营养通道被打通，对营养品的吸收力提高，效果倍增。清除毒垢，特别是药毒后，很快会发现：药物反应减弱了，以往服药后出现的肠胃等不舒服时间缩短，难受程度减轻了许多，甚至完全消失了，感觉药效明显增强，吃以往相同剂量的药后，起效更快，效果更加明显。

(3) 减轻脏腑负担，阻止病情恶化

通过及时排出毒垢，各个器官的负担不再继续加重，逐渐健康起来，由高血脂和化学性肝损伤引发的病情恶化速度将会减慢，危险疾病转发生率降低。

(4) 改善脏腑功能，增强自愈力

清除毒垢以后，脏腑的自我修复能力逐渐恢复，自愈力全面增强，如糖尿病的血糖值在排毒后会有一定数值的下降，肝功的转氨酶指标下降；气血瘀滞性疾病好转，如乳腺增生、脑梗等。

(5) 缩短慢性病康复进程，减少并发症

随着脏腑机能的恢复和吸收力的增强，营养品、药品能够发挥更大的作用，加快了慢性病康复的进程，减少了疾病折磨。定期清理毒垢，能够明显减少并发症的发病次数，有助于糖尿病患者血糖稳定，高血压患者不轻易发作为等。

(6) 提高免疫力，预防重大疾病

每年定期排毒，会使睡眠变好，胃肠功能恢复，吃饭香，睡觉踏实，便秘消失、各种疼痛减轻，感觉精力充沛，免疫力有了全面的提升，亚健康体质逐渐改变。定期扫除毒垢地雷，减少由高血脂和化学性肝损伤引发的肝病、心脑血管等重大疾病的发生还能够预防脑梗、肝硬化等重大疾病的发生。

(7) 延长寿命，抗衰老

通过补充细胞能量，可以恢复细胞和器官的活力，起到抗衰老作用。因少了毒垢的损害，各器官变得更健康，器官的寿命决定着人的寿命，人的整体寿命因此也会延长。

(8) 防止细胞变异，防止癌变

“机动蛋白6”在运动过程中出现的偏差和错误是细胞发生变异最主要的直接原因，第二代加强型“五清通体组合”载入了专门作用于“机动蛋白6”的量子能量波，保持“机动蛋白6”运动状态不发生异变，有效的减少和预防细胞因“机动蛋白6”运动状态变化而引起的突变，尤其是细胞癌变。临床实验证明，对子宫肌瘤癌变、乳腺增生癌变、皮肤良性肿瘤癌变有很明显的预防作用。

六. 安全性及特殊性

“五清通体组合”是我国第一个针对内脏排毒的现代本草量子制剂。有着与传统中西药本质的区别，有四大特性。

- 1.科技性：量子技术与传统中医的完美结合。专业清理内脏毒素，找到疾病根源，真正解决疾病本质问题。
- 2.快捷性：使用当天就能达到“看得见、感受得到、检测得到”的立竿见影“三到”效果！

A. 看得见：当天就能看到五颜六色、形状各异的块状或结晶状毒垢、颗粒状肝胆毒垢、尿酸结晶片、沙粒状毒垢等各种五脏六腑的毒垢。

B. 感觉到：排完脏腑毒垢之后，感觉身体很轻松，食欲增强、睡眠改善。特别是胆囊炎患者，排出毒垢后，胆区疼痛得到缓解。血粘度高引发的偏头痛、手足麻木、心慌、胸闷等症逐步改善，黄褐斑、痤疮、乳腺增生等淤积性疾病逐渐改善；肝硬化、酒精肝、以及其他化学性肝损伤的症状缓解。

C. 检测到：甘油三脂、胆固醇、血粘度、尿酸下降，患者服用前可在医院检测这些数据，服用完后，再去医院检测相关数据，前后对比，差距立现。

吞清口服液通过了北京市疾病预防控制中心的各项检测，左侧为检测报告：

- 1.急性经口毒试验：属于无毒级。
- 2.小鼠精子畸形试验：试验结果为阴性。
- 3.稳定性实验：三个月观察显示所检指标质量稳定。

七. 效果自测

服用当天，就能看到五颜六色、形状各异的块状或结晶状毒垢。颗粒状肝胆毒垢、尿酸结晶片、沙粒状毒垢。各种毒垢在排泄物中清晰可见，体内毒垢之多，令人触目惊心。

脏腑排毒垢对照表

毒垢的颜色	形态	对应脏腑	五行属性	对应病症（或可引发病症）
绿色	结晶片状、块状儿、颗粒状、细沙粒状、石子状	肝（胆）	木	胆结石、胆囊炎、肝炎、高血脂、脂肪肝、酒精肝、药物肝、黄褐斑、乳腺增生、卵巢囊肿、子宫肌瘤等
黄色	颗粒状、条状、不规则形状	脾（胃）	土	消化不良、胃炎、胃溃疡、肠炎、便秘等
黑色	细沙粒状、颗粒状、片状、絮状	肾	水	肾虚、肾结石、痛风、前列腺炎、尿毒症、性功能低下等
红色或褐色	结晶片状、细沙粒状、团状	心	火	冠心病、心绞痛、高血压、脑中风
白色	结晶状、片状、油脂条状、团状	肺	金	肺虚、气管炎、咽炎等
混合色	以上形状均可能出现	合并多个脏腑		内分泌紊乱、糖尿病、肝病、心脑血管病、更年期提前、甲亢、皮肤病等
备注说明：因个人情况有所不同，开始排出毒垢的时间、排出毒垢的颜色和形态均各有差异，排出的毒垢有一种或几种合并。除了以上情况之外，还会有其他物质排出，在此不做详述。				

五脏六腑对应的毒垢：

（白色）肺毒垢

（绿色）肝毒垢

（黑色）肾毒垢

（红色）心毒垢

（混合色）混合性毒垢

（黑色）水毒垢

（红色）火毒垢

（黄色）土毒垢

五毒（混合色）

五清通体组合能在短时间内快速、干净地把人体的垃圾、毒垢来一次大扫除，做一次大清理。你会惊奇的发现，只用一夜时间，第二天你就像变了一个人，毒垢一清，浑身轻松。等到五清通体组合把体内的毒垢垃圾进行大扫除之后三天、五天、一周、两周或一个月两个月，五清通体组合把你体内清理的像一个空杯子的时候，你手里的保健品或者药品就可以发挥最大的保健和治疗作用，收到意想不到的效果！